

高招分数线今天下午公布

明天零时,考生即可上网查询自己的成绩和全省排位
第一次志愿填报明日开始,截止到6月28日

我省今年的一本线是多少?考多少分可以上本科?预计今天下午就会有准确答案了。按照惯例,今天下午,省招生办将召开新闻发布会,通报今年我省高招各批次最低录取控制分数线,届时,晚报官方微博将第一时间发布,考生和家长可以关注。

郑州晚报记者 张竞跃

► 查询渠道

今晚24时,考生就可以查询自己的高考成绩和全省排位。今年,考生可通过以下4种方式查询。

1.网站免费查询 河南省教育厅网站(<http://www.haedu.gov.cn>)、河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)、河南招生考试信息网(<http://www.heao.com.cn>)、河南省普通高校招生考生服务平台(<http://pzwb.heao.gov.cn>)。

2.县(市、区)招办招生考试综合服务大厅免费查询

3.发放高考成绩证书 考生应在省辖市、重点扩权县(市)招办规定的时间内,凭准考证到报名站领取本人的高考成绩证书。如对成绩有疑问,可在规定的日期内到县(市、区)招办申请成绩复核,并在规定时间内领取复核结果。复核只检查是否漏评、分数合计是否存在差错,不复核评分宽严。

4.声讯电话(9601166)查询 全省统一号码,本地电话直接拨打,电信部门只收市话费,免收信息费。

► 第一志愿填报

我省的第一次志愿填报将于6月25日8:00开始,截止到6月28日18:00,填报提前批本科、艺术与体育类本科、专项计划本科批和专升本志愿;书面签字确认时间为6月30日~7月2日。

提前批计划招生37443人,明天开始填报志愿

从明天(6月25日)开始,河南考生就可以开始填报提前批次的志愿了,记者昨日从省招生办获悉,今年我省提前批计划招生37443人。

参与我省提前批次录取的有体育和艺术类本科、军队院校、国防生、公安类专业、司法类专业、航海类专业、免费师范类、免费医学定向就业类、外国语言文学类(非英语)专业(小语种),以及中国青年政治学院、国际关系学院、北京电子科技学院、香港中文大学、香港城市大学等教育部统一规定、有特殊要求的高校或专业。

据统计,今年,河南提前批普通本科计划招生4881人,其中,文

科855人,理科4026人。按类别分,体育类本科计划招4046人,包括文科1590人,理科2456人;艺术类本科A段计划招19095人,包括文科11798人,理科2068人,文理综合5229人;艺术类本科B段计划招8854人,包括文科6959人,理科1869人,文理综合26人;高职高专计划招567人,包括文科181人,理科386人。

今年,我省部分高校的某些专业也在提前批招生,譬如郑州大学的临床医学本硕连读专业;河南大学经济学、地理科学、化学(师范)、生物科学(师范)等本硕连读专业;河南师范大学物理、化学、生物科学、环境工程等本硕连读专业;河南科技大学自动化、临

床医学等本硕连读专业等。

按照规定,提前批(除艺术外)第一志愿设1个高校志愿,1~5个专业和是否同意调剂(专业)。第二志愿为平行志愿,设1~4个高校志愿,每个高校可以填报1~5个专业和是否同意调剂(专业)。

需要提醒考生的是,填报提前批志愿,如果没有被录取,不影响后面批次的正常录取;一旦被录取,就不能再参与之后本、专科批次的录取了。也就是说,尽管填报提前批对于考生而言相当于多一次录取机会,但同时它也是一把双刃剑,考生须谨慎报考,避免因填报不当而错过正常批次心仪高校的录取。

我省定向招录400名免费定向医学生,郑州31人

记者昨日从省招生办获悉,今年高招国家对我省下达农村订单定向医学生免费培养招录计划400个,分别由郑州大学等5所高校承担培养任务。

为解决中西部地区基层医疗卫生机构人才缺乏问题,国家发改委、卫生部、教育部等五部委决定,从2010年起用三年时间

为中西部地区每个乡(镇)卫生院培养一名全科医师。今年,国家为河南省下达订单定向医学生培养计划400个,为五年制临床医学专业本科,分别由郑州大学(50名)、河南大学(50名)、新乡医学院(200名)、河南科技大学(50名)、河南中医学院(50名)5所高校培养,主要面向农村考生,单列志愿、提前

批次录取。其中,郑州市招生计划为31名。

按照政策,定向医学生上学期间,学生可享受“两免一补”,即免学费、免住宿费、补助生活费(每生每学年2000元)。考生录取报到后,需与县级卫生行政部门签订协议,承诺毕业后到乡镇卫生院工作至少6年。

老子和孔子会不会打架?你怎样看待转基因食品? 河大自主招生面试题受夸赞 妙趣横生的考题暗地考查考生知识点 很多考生表示比较适应

昨天下午,河南大学2013年自主招生考试顺利结束,近700名通过资格审查的考生在河大参加了面试。本次河南大学自主招生实验班(含文科实验班、理科实验班)和外国语言文学类专业考生,计划招生100人,吸引了来自全省1000余名学子报名。参加自主招生考试的考生普遍反映,面试的题目与社会热点联系密切,注重对考生日常知识积累和思维应变能力的考查。

郑州晚报记者 张竞跃
通讯员 盛男 王佳宁

考核只面试

可以直接看出你的综合素质

与往年自主招生测试采取笔试和面试相结合的方式不同,今年河大自主招生考核以面试形式进行,文、理科考生分开分组进行面试。面试采取个人陈述、随机抽题作答、回答评委提问的方式进行,主要考查考生的综合素质、学科特长、逻辑思维能力、创新意识等。报考外国语言文学专业的考生单独面试,主要考查考生的口语表达、听力等能力。

“我们都比较喜欢面对面的形式,只要不怯场,老师就可以直接看出你的综合素质。”对于今年河大首次只采用面试的形式进行自主招生,考生表示比较适应。

试题很灵活

联系社会热点还很有趣味性

“今天的考题与社会热点联系密切,我抽到的是‘你怎样看待钓鱼岛问题?’,有的同学还抽到了‘你怎样看待探月工程劳民伤财这一说法’,这些问题,能较好地考查我们的思辨能力。”一位刚从自主招生考场走出来的女生说。

大部分考生反映,考题不乏趣味性,比如,有的考生抽到的题目是“老子和孔子会不会打架?”“如何理解可怜天下父母心?”“如何看待超前消费与量为出传统消费理念”。与此同时,这些题目也比较隐晦地考查了考生的专业能力。“我抽到的题目是‘你怎样看待转基因食品’,这就考查了我的生物与化学知识。”来自许昌的一考生介绍道,“不过题目不偏不怪,使我能正常发挥。”还有的理科考生则抽到了“神舟十号涉及哪些化学反应”的问题。

今天出结果

录取时有10分~20分的加分

据河南大学招生办相关负责人介绍,河南大学将依据考生的面试成绩,在6月24日前确定2013年自主选拔考试合格考生名单,届时考生们可以登录河南大学招生信息网进行查询。

自主招生考试将按照一定的比例划定合格线,合格的考生将按照面试成绩分为A、B两个等级,在录取时将分别给予20分、10分的优惠加分。凡参加河大自主招生选拔考试合格的考生,参加2013年河南省普通高考且成绩达到省定一本录取控制分数线,并在高考志愿的自主选拔考生批次填报河南大学者,将按照高考成绩与自主招生优惠加分后总成绩从高分到低分择优录取。